

## Делегация СФУ посетила Университет префектуры Айти

19 июля 2019 года делегация Сибирского федерального университета в лице старшего преподавателя Японского центра СФУ Ямато Сэо посетила Университет префектуры Айти.



В ходе визита он познакомился с технологией обучения иностранцев японскому языку, встретился с японскими студентами и преподавателями, которые приедут по обмену в СФУ в августе, провёл презентацию Сибирского федерального университета и города Красноярск. Кроме этого, на встрече с ректором Университета префектуры Айти состоялся обмен мнениями о дальнейшем развитии сотрудничества, обсуждение вопросов студенческих обменов между университетами.

Добавим, Японский центр СФУ сотрудничает с Университетом префектуры Айти с 2012 года. В рамках соглашения о сотрудничестве ежегодно производится обмен студентами на долгосрочной и краткосрочной основе.

*[Пресс-служба СФУ](#), 29 июля 2019 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/21997>